

Ситуаційні завдання до перевірки лекційного матеріалу

Ситуаційне завдання 1. Хворий К., 42 років, звернувся в поліклініку до терапевта та йому був встановлений діагноз: Не госпітальна пневмонія I групи. В анамнезі: два місяці назад хворий приймав азитроміцин. Вкажіть яку етіологічну фармакотерапію можна рекомендувати хворому як засіб вибору фармакотерапії даного захворювання.

Ситуаційне завдання 2. Хвора А., 38 років, звернулася в поліклініку до терапевта та їй був встановлений діагноз: Не госпітальна пневмонія I групи. Хворій був призначений антибіотик пеніцилінового ряду. Через 72 години було встановлено неефективність амоксициліну для лікування негоспітальної пневмонії у хворої. Вкажіть яку етіологічну фармакотерапію терапію другого ряду можна рекомендувати хворій.

Ситуаційне завдання 3. Хворий Н., 58 років, звернувся в поліклініку до терапевта та йому був встановлений діагноз: Негоспітальна пневмонія II групи. Вкажіть яку етіологічну фармакотерапію можна рекомендувати хворому як засіб вибору фармакотерапії даного захворювання.

Ситуаційне завдання 4. Хворий Н., 54 років, госпіталізований в терапевтичний стаціонар та йому був встановлений діагноз: Негоспітальна пневмонія III групи. Вкажіть яку комбіновану етіологічну терапію можна рекомендувати хворому як засіб вибору фармакотерапії даного захворювання, якщо у хворого в анамнезі алергічна реакція на пеніциліни.

Ситуаційне завдання 5. Вагітна, 28 років, госпіталізована в терапевтичний стаціонар. Встановлений діагноз: Негоспітальна пневмонія III групи. Вкажіть яку комбіновану етіологічну терапію можна рекомендувати вагітній як засіб вибору фармакотерапії даного захворювання, якщо у хворої в анамнезі алергічна реакція на пеніциліни.

Ситуаційне завдання 6. Хворий Н., 64 років, госпіталізований в терапевтичний стаціонар та йому був встановлений діагноз: Негоспітальна пневмонія III групи. Вкажіть яку етіологічну терапію можна рекомендувати хворому при неможливості прийому хворим препарату вибору.

Ситуаційне завдання 7. Хворий Н., 48 років, працівник офісу, госпіталізований у ВРІТ з тяжким перебігом пневмонії. Був встановлений діагноз: Негоспітальна пневмонія IV групи (не має факторів ризику інфікування *P. aeruginos*). В анамнезі: два тижні назад хворий приймав азитроміцин. Вкажіть яку етіологічну терапію необхідно рекомендувати хворому.

Ситуаційне завдання 8. У вагітної хворої І. 21 років, під час сезону грипу виникли наступні симптоми: гарячка, кашель, подразнення слизової глотки, головний біль, біль в м'язах. Позитивний результат скринінг-тест на грип. Хто повинен отримувати фармакотерапію противірусними лікарськими засобами? Порекомендуйте хворій противірусну терапію.

Ситуаційне завдання 9. У хворого Г. 19 років, під час сезону грипу виникли наступні симптоми: гарячка, головний біль, біль в м'язах. Позитивний результат скринінг-тест на грип. Який препарат можна застосувати у цьому випадку?

Ситуаційне завдання 10. У хворого В. 31 року був діагностован грип. Пацієнта було госпіталізовано для подальшого лікування. В гуртожитку він мешкає з трьома одногрупниками в одній кімнаті. Який препарат можна рекомендувати для профілактики грипу у цьому випадку?

Ситуаційне завдання 11. У хворого Б., 20 років, з діагнозом Інтермітуюча бронхіальна астма, легкій ступінь загострення, ЛН₀, розвився напад бронхіальної астми. Порекомендуйте хворому інгаляційний бета 2-агоніст короткої дії для купірування нападу.

Ситуаційне завдання 12. Хворому К., 39 років, встановлено діагноз Бронхіальна астма, легкий персистуючий перебіг, ЛН₀. Порекомендуйте хворому інгаляційні глюкокортикостероїди для регулярної контролюючої терапії.

Ситуаційне завдання 13. Хворому К., 46 років, встановлено діагноз Бронхіальна астма, легкий персистуючий перебіг, ЛН₀. Порекомендуйте хворому препарат для регулярної контролюючої терапії, у разі неможливості застосування інгаляційних глюкокортикостероїдів.

Ситуаційне завдання 14. Хворому К., 46 років, встановлено діагноз Бронхіальна астма, середньої тяжкості персистуючий перебіг, ЛН₁. Порекомендуйте хворому комбіновані препарати із груп інгаляційні глюкокортикостероїди + бета 2-агоністи пролонгованої дії для регулярної контролюючої терапії.

Ситуаційне завдання 15. У хворого Н., 22 років, з діагнозом Бронхіальна астма, легкий персистуючий перебіг, ЛН₀, який для контролю бронхіальної астми отримує флутиказону пропіонат (Фліксотид) по 500 мг 2 рази на добу, розвився напад бронхіальної астми. Порекомендуйте хворому препарат для купірування нападу.

Ситуаційне завдання 16. У хворого П., 47 років, з діагнозом бронхіальна астма, тяжкий персистуючий перебіг, ЛН₂, препарат Серетид Діскус (флутиказону пропіонат 500 мкг/сальметерол 50 мкг) по 1 інгаляції 2 рази на добу не встановлюють контроль бронхіальної астми. Порекомендуйте хворому препарати для встановлення контролю бронхіальної астми.